

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Зачем нам эти девушки?#8230;

Единственное, что меня интересовало после посещения института, так это прийти домой и заняться игрой в свои любимые видеоигры. Ничего больше особо не имело значения в жизни. У меня даже не было, ни друзей, ни девушки. Единственным другом стал компьютер и интернет. Жизнь была скучна, но однажды произошло событие, которое полностью изменило её, а также моё мировоззрение.

Как-то раз, возвращаясь домой я подумал, что мне нужно завести девушку, ведь почти у всех моих знакомых были партнерши, а я так и оставался девственником, это было как-то оскорбительно для самого себя, хотя совсем не удивительно, так как я уже говорил ранее, я ни с кем близко не общался, с лицами противоположного пола тем более. С такими мыслями я приехал домой и включил порно, чтобы помастурбировать и забыться, этим я занимался почти каждый день.

На одном сайте попался раздел с гей-порно, которым я раньше совсем не интересовался, так как считал себя исключительно натуралом. Но в этот раз меня заинтересовала превью одного из роликов, я по нему кликнул. Сначала было как-то непривычно, даже стыдно, но происходящее меня всё равно возбуждало. Наконец, справившись со стыдом, я посмотрел ещё несколько похожих видео и кончил довольно сильно, что меня удивило, от обычных порно роликов я так не кончал.

Следующий день прошел так же как и предыдущий, единственное что изменилось, так это то, что я почти весь день думал о том, хорошо или плохо быть геем, и насколько приятен анальный секс. В связи с этим, придя домой я открыл сайт знакомств в своём городе, единственное чем он отличался от остальных, так это тем, что знакомства были исключительно для гомосексуалов, был раздел знакомств для геев, и ни чуть не менее посещаемый- для лесбиянок. Через некоторое время, я нашел анкету, которая мне очень понравилась. Молодой парень знакомился с мальчиками пассивами, предлагал долгосрочные отношения и регулярный секс. Парень был довольно симпатичным, я позвонил по указанному телефону, к моему счастью оказалось, что он совсем недавно выложил анкету и меня никто не опередил. Обрадовавшись я поболтал с ним и в итоге договорился о встрече на ближайших выходных.

До желанного дня оставалось ещё порядочно времени, поэтому у меня была возможность подготовиться к встрече. Разрабатывать попку вибратором или резиновым членом я не стал, во первых, вдруг я куплю дорогую игрушку, а анальный секс мне в итоге не понравится, пришлось бы её выбрасывать, а я был не так богат, чтобы покупать вещи, которые могут не пригодиться, а во вторых я хотел чтобы девственности меня лишил парень именно во время секса, это странное предубеждение, но мне так действительно хотелось. Но при этом я всё равно не терял время даром и читал всевозможные статьи и форумы о геях, об анальном сексе в активной и пассивной роли, о мужском анальном оргазме и многих других интересных вещах. Также я побрил попку и член, потом немного подумав сбрил все волосы на ногах, руках и животе, чтобы выглядеть более женственно. В общем свободное от обучения время, проходило довольно интересно, но вот наконец и наступили выходные.

Встав с утра я сразу же начал собираться, в пятницу я созвонился с Димой(так звали моего парня), и договорились встретиться пораньше, чтобы не откладывать встречу на вечер. Когда

я поднимался в Диминову квартиру, меня охватило волнение, ноги немного задрожали, я волновался. Дима встретил меня на пороге. Срывающимся голосом я поздоровался и начал снимать обувь. Дима заметив моё волнение вдруг улыбнулся и обнял, это было неожиданно, но я тоже обнял его, было видно, что я понравился ему с первого взгляда, это было конечно же взаимно. Мы прошли на кухню, чтобы попить чаю и поболтать. Дима был очень приятный и красивый парень, он много и смешно шутил, заигрывая со мной, я влюбился в него окончательно. Наконец наболтавшись, мы решили приступить к главному моменту в нашей сегодняшней встрече. Я пошел в ванную, чтобы привести себя в порядок и подготовиться, а мой друг проследовал в спальню. Выйдя из ванной совершенно голым я тоже пошел в его комнату и увидев его обнаженное прекрасное тело, просто одурел. Он был таким красивым, я не встречал человека более красивого чем он. Сексуальные рельефные кубики на животе, подтянутая фигура, великолепное лицо и такой большой, увесистый ровный член. Он стоял как скала, меня просто накрыло желание поскорее взять его в рот, а потом почувствовать этот божественный член в себе. Я подошёл к Диме и поцеловал в губы, он обнял меня и начал гладить по голове, по попке, немного щекотал мои яички, это было так забавно и приятно. Мы целовались долго, страстно, я сторгал от желания, о чем сразу и сказал моему другу. Он попросил меня встать на колени, я встал и поднял умоляющий влюблённый взгляд на него. Он нежно провёл членом по моему лицу, я пытался поцеловать его, но Дима, заигрывая, шлёпал меня им, то по щекам, то по губам, то по подбородку и наконец медленно и твердо вошел в рот. Я начал нежно лизать его, обвивать губами, посасывать и причмокивать. Диме нравилось, он закрыл глаза и тяжело, возбужденно дышал. Я сосал невероятно вкусный член, мне так нравилось ощущать во рту большой, горячий и сильный предмет. Наконец Дима приподнял меня, чмокнув в губы, положил на кровать и стал лизать мою дырочку, немного проникая языком внутрь, он лизал мои яички и снова возвращался к попке. Это было так круто, что я не удержался и тихонько простонал. Дима тут же, выдавив на руку лубрикант из тюбика, обработав им мой анус и обмазав свой член поднёс его кончик к моей дырочке и слегка упёрся в неё.

Ты готов любимый?

Конечно, конечно, войди в меня, я хочу чтобы ты меня отымел, я твоя барышня, я стораю от желания;

искренно ответил я и тут-же почувствовал, как большой предмет медленно, но верно проникает в попу, раздвигая сфинктер и наполняя изнутри приятным теплом. Я охнул, немного выгнул спину и оттопырил зад, так как я стоял в позе по-собачьи, то думал, что это должно ещё больше возбудить моего парня. Незнаю как это повлияло, но ещё несколько раз, медленно вставляя и вытаскивая из меня, и убедившись что я готов к сексу, Дима начал наращивать темп. Сначала мне было немного непривычно и даже местами больно, но смазка и главное возбуждение быстро делали своё дело. И уже через минуту я стонал на всю комнату, не от боли, а от наслаждения. Член ходил во мне, размеренно как маятник и сильно, как отбойный молоток. Дима входил в меня плотностью, моя попка жадно хлюпала, принимая в себя его и отдавая всё тело приятной волной наслаждения, и снова отдавала назад, чтобы снова принять. Через некоторое время мы сменили позу. Дима лёг на спину, а я залез сверху, повернувшись лицом к нему и сразу сел на член. Теперь это была моя собственность, я чувствовал, что теперь это член, часть моей жизни и она должна быть со мной. Снизу, ощущения от проникновения отдавались ещё большей волной по телу. Видимо это была самая лучшая поза, в которой стимулировалась простата.

Каждый толчок дарил яркие эмоции и ощущения. Кроме того в такой позе мой член шлёпал по животику Димы, дополнительно усиливая моё возбуждение. Нагнувшись к нему я начал целоваться, это было ещё приятнее. Он пыхтел, а я сладко стонал, легонько трогая своими губами кончики его губ. С каждым толчком я оттопыривал свою попку, пытаюсь сесть ещё глубже. Я стал чувствовать какое-то тягучее ощущение внизу живота, мой писюн уже давно крепко стоял, из него струилась смазка. Понимая что кончаю, я закричал громче, прося Диму трахать меня ещё быстрее, он ускорился. Непередаваемое ощущение захлестнуло всего меня, я изогнулся под напором оргазма, Дима продолжал трахать меня, я стонал, а из члена текла сперма по животу моего парня, член хлопал по нему, извергая новые порции. Незнаю сколько продлился этот момент, но оргазм был настолько долгим и мощным, что его даже сравнить нельзя было с обычным. Как только я немного отошел от оргазма, сразу услышал, а особенно почувствовал, что Дима ускоряется во мне, трахает более резко и быстро. Я сел ровнее и буквально через несколько секунд почувствовал, как член пульсирует во мне. Кажется я даже почувствовал, как сперма льётся вглубь меня, заполняя попу изнутри. Кончив, Дима вытащил из попки член, и на его обконченный мною живот, полился новый поток семени, уже из моего анала. Когда всё вылилось, я тут же слизал с живота всю жидкость, что там была, и его и свою, сперма была очень странной на вкус, но мне нравилось. После этого я рухнул рядом с Димой, совершенно без сил, попка горела, ноги не слушались и были ватными, но мне было так хорошо. Я чувствовал себя девчонкой, которая лежит рядом со своим любимым парнем, и не может отдышаться от первого, незабываемого секса, который лишил её девственности и открыл путь истинных любовных наслаждений. Мы обнялись и посмотрели друг другу в глаза, наши чувства друг-к-другу были понятны без всяких слов.

Прислано: Tsuyotsumi174